
 

 

 
 

Sirküler No: 075         İstanbul, 26 Eylül 2024 

 

 

Gelir Vergisi Kanunu’nun mükerrer 20/B maddesinde, sosyal içerik üreticiliği 
ile akıllı telefon veya tablet gibi mobil cihazlar için uygulama geliştirenlerin 
bu faaliyetlerinden elde ettikleri kazançların gelir vergisinden istisna 
olduğuna ilişkin düzenleme yer almaktaydı.  
 
7491 sayılı Kanun’la (RG: 28.12.2023), 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren elde 
edilen kazançlara uygulanmak üzere “İnternet ve benzeri elektronik 
ortamlar üzerinden sunulan hizmetler” de bu istisna kapsamına dahil 
edilmiştir.  
 
Özetle yukarıdaki istisnadan yararlanılması için Türkiye’de kurulu 
bankalarda bir hesap açılması ve bu faaliyetlere ilişkin tüm hasılatın 
münhasıran bu hesap aracılığıyla tahsil edilmesi şarttır. Bankalar bu 
hesaplara aktarılan hasılat tutarı üzerinden aktarım tarihi itibarıyla %15 
oranında gelir vergisi tevkifatı yapacaklardır. Kazanç toplamı (2024 yılı için) 
3.000.000 TL’yi aşanlar ile tüm gelirlerini yukarıda belirtildiği şekilde tahsil 
etmeyenler bu istisnadan yararlanamazlar. 
 
26 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 325 seri numaralı Gelir 
Vergisi Genel Tebliği’yle; 7491 sayılı Kanun’la 1 Ocak 2024 tarihinden 
itibaren elde edilen kazançlara uygulanmak üzere eklenen yukarıdaki 
hükmün uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 
 
1 Ocak 2024 tarihinden geçerli olmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe giren 
söz konusu Tebliğ, sirkülerimiz ekinde dikkatinize sunulmaktadır. 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 79 numaralı telefondan 
M. Fatih Köprü (fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: İnternet vb. elektronik ortamlar üzerinden sunulan hizmetlere 
ilişkin kazanç istisnasının usul ve esasları belirlendi. 

 

 

 
 
 
 
Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş. 

Maslak Mahallesi 

Eski Büyükdere Cad. 

Orjin Maslak Plaza 

No: 27 Kat: 1-3 Sarıyer 

İstanbul - Türkiye 

Tel: +90 (212) 315 30 00 

Fax: +90 (212) 234 10 67 

www.vergidegundem.com 

www.ey.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 7491 sayılı Kanun’la 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren elde edilen kazançlara 
uygulanmak üzere GVK’nın mükerrer 20/B maddesinde değişiklik yapılarak 
“İnternet ve benzeri elektronik ortamlar üzerinden sunulan hizmetler” de gelir 
vergisi istisnası kapsamına alınmıştı.  
 
26 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 325 seri numaralı Gelir Vergisi 
Genel Tebliği ile bu hükmün uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 
 
Tebliğ, 1 Ocak 2024 tarihinden geçerli olmak üzere yürürlüğe girmiştir.  
 

http://www.vergidegundem.com/
http://www.ey.com/

